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11. Sikkerhed 

1.1 	 Maskinens farlighed 


Ved misbrug af denne maskine 


* uds<Ettes brugeren for livsfare 
* uds<Ettes maskinen for fare 
* trues maskinens <t>konomiske drift 

1.2 	 Besternt anvendelse 

HS 33 bruges til at spalte almindelige og tildannede brosten, kantsten og lignende 

materialer. 

Overholdelse af driftsvejledninigen er en fast bestanddei af den bestem te anvendelse. 


1.3 	 Anvendelse i strid med den besternte anvendelse 

Anvendelse i strid med den bestemte anvendelse er enhver brug, som afviger fra punkt 
1.2. Isrer er bearbejdning af metal ikke tiJIadt. 

1.4 	 Emissioner 

Det arbejdspladsrelaterede emissionsniveau ligger under 70 d B(A). 

1.5 	 Farer 

HS 33 arbejder med hydraulisk kraftoverforsel og baneforte mejsler. Ukorrekt brug kan 
fore tillemlcestelser. . 

1.6 	 Godkendt bruger 

Maskinen ma kun betjenes af skolede personer, som har l<Est og forstaet 
driftsvejledningen. 

Brugeren er inden for arbejdsomradet ansvarlig over for tredjemand. 

- 1.7 Personligt beskyttelsesudstyr 

*B<Er beskyttelsesbriller. 

*B<Er stoVV<Ern og horev<Ern, hvis maskinen benyttes uafbrudt i l<Engere tid. 

1.8 	 Sikkerhedsforanstaltninger pa opstillingsstedet 

Maskinen placeres pa et fast og j<Evnt underlag. 
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12. Tekniske data/transport 

2.1 Maskinens mal 
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2.2 Tekniske data 

skCErebredde 

skCErehct>jde min. 

skCErehct>jde max. 

Sam let vCEgt 

Max. trykkraft 

Hyd raulikolie 
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: 330 mm 

: 50 mm 

: 120 mm 

: 43 kg 

: 10 t 

: DIN 51524 T2 HPL (30csT/ 500) 
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2.3 	 Transport 
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- omlCEg sikkerhedslasen (1). 

- IICEg afstandslister (2) i holderen (3) mellem stäfodderne og sikre det hele med lasene (4). 

- Sikre maskinen mod udskridning og v~ltning. 


2.4 	 Opbevaring 

Opbevaring af den maskine krCEver ingen sCEriige forholdsregler. 

13. Opstilling/ldrifttagning 

3.1 	 Maskinen stilles pa et fast og jCEvnt underlag. 

3.2 	 Tag den nederste mejsel ud, ilCEg afstandslister afhCEngigt af materialets tykkelse og ilCEg 
mejslen igen. 

3.3 	 Tryk armen nedad og omlCEg sikkerhedslasen. 

14. Betjening 

4.1 	 Driftsvejledningen skallCEses helt igennem (isCEr kapitel 1 ), f<pr maskinen tages i drift. 

4.2 	 Maskinen ma kun betjenes af skolet personale. 

4.3 	 Placer skCErematerialet pa den nederste mejsel og hold det fast. 

4.4 	 Tryk armen nedad, indtil den overste mejsel hviler pa skCErematerialet. VCEr i denne 
forbindelse opmCErksom pa, at hCEnder og arme ikke indeklemmes. 

4.5 	 SkCEr materialet igennem ved pumpning mellem nederste anslag og markeringen (r<pdt 
punkt). 

4.6 	 BevCEg armen over markeringen (r<pdt punkt), hvorved den overste mejsel bringes i 
udgangspositionen. 

4.7 	 OmlCEg sikkerhedslasen i forbindelse med ICEngere arbejdspauser (se ogsa "Transport"). 
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15. Vedligeholdelse/Istandstettelse 

5.1 	 Maskinen reng<t>res efter brug. 

5.2 	 Arbejde pa hydraulikenheden ma kun gennemfores af teknisk skolet personale. 
Anvisningerne pa vedlagte ark "Vedligeholdelsesvejledning til hydraulikenhed". 

7. Garanti 

Pa vore maskiner yder vi 6 maneders garanti. 

Maskinen sokal sendes fragtfrit til os. Mejslerne er sliddele og derfor ikke dcekket af 
garantien. Abenbare fejl skai meldes til os med det sam me og f<t>r idrifttagningen. 

Garantien begrcenses til dcekke gratis erstatning af defekte dele, en videref<t>rende garanti 
eiler ansvar ydes ikke. 

Ved ukorrekt behandling eller konstruktionsm~ssige <end ringer pa maskinen bortfalder 
garantien. 



HS 33 Vedligeholdelsesvejledning til hydraulikenhed 

A: Pafyldning af olie (ved monteret pumpe) 

1. 	 Tryk armen nedad indtil anslag og hold den nede i denne position, fq:,r laget abnes. 

2. 	 Rengq:,r laget (pos. 1) og skru det af. 

3. 	 Demonter fjeder (pos. 2), mellemring (pos. 3), membranstempel (pos. 4) og membran (pos. 5) (se Fig. 11). 

4. 	 DCElk hydraulik-huset (pos. 6) til med laget (pos. 1). Traak pumpearmen langsomt hen over markeringen i 
opadgaende retning . VIER FORSIGTIG: Olie sprq:,jter ud. Hvis hydraulikhuset ikke dCElkkes til, kan det fore 
tillemlCElstelser! 

5. 	 Fyld rent hydraulikolie (reservedeisnummer V2201 eller som erstatning DIN 51524 HPL (30cST/50)) ved 
udkq:,rt stempel (pos. 7) indtil 15 mm under pumpehusets overkant (se Fig. 111) . For meget olie torhindrer et 
korrek1 pumpearbejde. Fjem evt. eksisterende luftbobler i olien ved langsom omrq:,ring. 

6. 	 Aktiver armen eller pumpen,. indtil olieniveauet er sunket til den nederste markering (se Fig. 11). I denne 
forbindelse skai man VCElre opmCElrksom pa , at der kun ma pumpes ned til den nederste markering tor at 
undga luftopsugning. 

7. 	 Saat membranstemplet (pos. 4) i membranen. VCElr i denne torbindelse opmCElrksom pa, at 
tCEltningsvulsten pege, opad eller indad (se Fig. 11). ISCElt membranstempel og membran i hydraulikhuset 
(pos. 6) og tryk det hele nedad t il den nederste markering. 

8. 	 Isaat mellemringen (pos. 3) med profilsiden nedad. ISCElt fjederen (pos. 2) og skru laget fast (pos. 1). VCElr i 
denne forbindelse opmCElrksom pa, at fjedrene er centreret i laget. 
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